
問1 あなたの性別を教えてください。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 男性 419 53.7  

2 女性 339 43.5  

3 答えたくない 14 1.8  

不明・無回答 8 1.0 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問2 あなたの学年を教えてください。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 中学１年生 258 33.1  

2 中学２年生 258 33.1  

3 中学３年生 256 32.8  

不明・無回答 8 1.0 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問3 あなたのお住まいの地域はどちらですか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 村上地域 416 53.3  

2 荒川地域 63 8.1  

3 神林地域 132 16.9  

4 朝日地域 95 12.2  

5 山北地域 57 7.3  

6 村上市以外 6 0.8  

不明・無回答 11 1.4 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問4 あなたといっしょに住んでいる人を教えてください。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 お父さん 629 80.6  

2 お母さん 745 95.5  

3 おじいちゃん 256 32.8  

4 おばあちゃん 347 44.5  

5 きょうだい 629 80.6  

6 その他 44 5.6  

不明・無回答 13 1.7 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問5 あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）、何時に起きますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 午前５時より前 9 1.2  

2 午前５時台 43 5.5  

3 午前６時台 464 59.5  

4 午前７時台 226 29.0  

5 午前８時台 4 0.5  

6 午前９時より後 0 0.0  

7 決まっていない 25 3.2  

不明・無回答 9 1.2 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 
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問6 あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）、何時に寝ていますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 午後９時より前 6 0.8  

2 午後９時台 54 6.9  

3 午後10時台 242 31.0  

4 午後11時台 292 37.4  

5 午前０時台 86 11.0  

6 午前１時より後 21 2.7  

7 決まっていない 71 9.1  

不明・無回答 8 1.0 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問7 ① あなたは、朝ごはんを食べていますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ほとんど毎日 649 83.2  

2 週に４～５日 50 6.4  

3 週に２～３日 26 3.3  

4 週に１日程度 20 2.6  

5 まったく食べていない 27 3.5  

不明・無回答 8 1.0 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問7②毎日食べない理由はなんですか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 時間がない 42 34.1  

2 おなかがすいていない 43 35.0  

3 用意されていない 3 2.4  

4 食べる習慣がない 10 8.1  

5 わからない 8 6.5  

6 その他 12 9.8  

不明・無回答 5 4.1 

N （％ﾍﾞｰｽ） 123 100 

問8 ① あなたは、晩ごはんを食べていますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ほとんど毎日 754 96.7  

2 週に４～５日 13 1.7  

3 週に２～３日 4 0.5  

4 週に１日程度 0 0.0  

5 まったく食べていない 0 0.0  

不明・無回答 9 1.2 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問8②毎日食べない理由はなんですか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 時間がない 2 11.8  

2 おなかがすいていない 8 47.1  

3 用意されていない 2 11.8  

4 食べる習慣がない 1 5.9  

5 わからない 1 5.9  

6 その他 3 17.6  

不明・無回答 0 0.0 

N （％ﾍﾞｰｽ） 17 100 
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問9 食事をひとりで食べることがありますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ない 509 65.3  

2 週に1回程度 108 13.8  

3 週に２～３回 109 14.0  

4 毎日 43 5.5  

不明・無回答 11 1.4 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問10 お風呂（シャワーのみの場合も含む）に入りますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ほとんど毎日 765 98.1  

2 週に４～５日 6 0.8  

3 週に２～３日 0 0.0  

4 週に１日程度 0 0.0  

5 まったく入らない 0 0.0  

不明・無回答 9 1.2 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問11 家で決まっているお手伝い（お世話）はありますか。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 朝、カーテンを開ける 79 10.1  

2 新聞をとってくる 8 1.0  

3 ゴミ出し 86 11.0  

4 料理の手伝い 122 15.6  

5 食事の準備 215 27.6  

6 食事の後片付け 226 29.0  

7 洗濯の手伝い 204 26.2  

8 トイレの掃除 26 3.3  

9 お風呂の掃除 198 25.4  

10 布団をしく・たたむ 108 13.8  

11 自分の部屋以外の掃除 56 7.2  

12 動物のお世話 122 15.6  

13 買い物 101 12.9  

14 弟や妹のお世話 88 11.3  

15 おじいちゃん・おばあちゃんのお世話 13 1.7  

16 病気や障がいのある家族のお世話 8 1.0  

17 その他 26 3.3  

18 決まっていない・特に何もしていない 217 27.8  

不明・無回答 15 1.9 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 
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問12 家で決まっているお手伝い（お世話）をどう思っていますか、またお手伝いにより困っていることはありますか。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 家族のために協力している 358 64.5  

2 生活の中で習慣になっている 271 48.8  

3 勉強や部活動などで、できない時は、しなくてもよい 161 29.0  

4 だれもする人がいないので、仕方なくしている 20 3.6  

5 自分の時間がない 7 1.3  

6 学校へ行けない 0 0.0  

7 部活動ができない 1 0.2  

8 友だちと遊びに行けない 2 0.4  

9 夜遅くまでお世話をするので、朝起きられず、遅刻が多い 2 0.4  

10 進学をしたいができないかもしれない 2 0.4  

11 将来への希望が持てない 2 0.4  

12 世話をしないと怒られる 18 3.2  

13 その他 6 1.1  

不明・無回答 42 7.6 

N （％ﾍﾞｰｽ） 555 100 

問13 次のような家族や親せきのお世話を、ふだんどのくらいしていますか。 　アお年寄りや障がいのある家族・親せきのお世話 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ２時間以上 3 0.4  

2 １時間～２時間 2 0.3  

3 １時間より少ない 9 1.2  

4 １週間に４～５日 9 1.2  

5 １週間に２～３日 8 1.0  

6 １週間に１日以下 9 1.2  

7 １か月に１～３日 23 2.9  

8 ほとんどしない 586 75.1  

不明・無回答 131 16.8 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問13 次のような家族や親せきのお世話を、ふだんどのくらいしていますか。 イ小さいきょうだいのお世話 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ２時間以上 27 3.5  

2 １時間～２時間 17 2.2  

3 １時間より少ない 38 4.9  

4 １週間に４～５日 12 1.5  

5 １週間に２～３日 26 3.3  

6 １週間に１日以下 13 1.7  

7 １か月に１～３日 20 2.6  

8 ほとんどしない 505 64.7  

不明・無回答 122 15.6 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問13 次のような家族や親せきのお世話を、ふだんどのくらいしていますか。 ウ買い物、食事の準備、片付け、掃除、洗濯などの家事 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ２時間以上 22 2.8  

2 １時間～２時間 38 4.9  

3 １時間より少ない 144 18.5  

4 １週間に４～５日 87 11.2  

5 １週間に２～３日 105 13.5  

6 １週間に１日以下 53 6.8  

7 １か月に１～３日 72 9.2  

8 ほとんどしない 183 23.5  

不明・無回答 76 9.7 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 
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問13 次のような家族や親せきのお世話を、ふだんどのくらいしていますか。 エ日本語が十分話せない家族の通訳 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ２時間以上 1 0.1  

2 １時間～２時間 0 0.0  

3 １時間より少ない 1 0.1  

4 １週間に４～５日 2 0.3  

5 １週間に２～３日 0 0.0  

6 １週間に１日以下 2 0.3  

7 １か月に１～３日 0 0.0  

8 ほとんどしない 640 82.1  

不明・無回答 134 17.2 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問13 次のような家族や親せきのお世話を、ふだんどのくらいしていますか。 オ家族の仕事の手伝い (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ２時間以上 9 1.2  

2 １時間～２時間 15 1.9  

3 １時間より少ない 55 7.1  

4 １週間に４～５日 25 3.2  

5 １週間に２～３日 33 4.2  

6 １週間に１日以下 25 3.2  

7 １か月に１～３日 49 6.3  

8 ほとんどしない 461 59.1  

不明・無回答 108 13.8 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問13 次のような家族や親せきのお世話を、ふだんどのくらいしていますか。 カその他のお世話・手伝い (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ２時間以上 10 1.3  

2 １時間～２時間 10 1.3  

3 １時間より少ない 33 4.2  

4 １週間に４～５日 14 1.8  

5 １週間に２～３日 21 2.7  

6 １週間に１日以下 24 3.1  

7 １か月に１～３日 28 3.6  

8 ほとんどしない 509 65.3  

不明・無回答 131 16.8 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問14 自分の体や気持ちで気になることはありますか。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 よく眠れない 102 13.1  

2 頭が痛くなる 157 20.1  

3 歯が痛い 8 1.0  

4 不安な気持ちになる 158 20.3  

5 物が見づらい 26 3.3  

6 聞こえにくい 50 6.4  

7 よくおなかが痛くなる 142 18.2  

8 よく風邪をひく 18 2.3  

9 よく体が痛くなる 65 8.3  

10 まわりが気になる 148 19.0  

11 やる気が起きない 192 24.6  

12 イライラする 157 20.1  

13 その他 31 4.0  

14 特に気になることはない 294 37.7  

不明・無回答 64 8.2 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 
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問15 次のア～カについてどのように考えているか教えてください。ア自分に自信がある (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 あてはまる 135 17.3  

2 どちらかというとあてはまる 235 30.1  

3 どちらかというとあてはまらない 248 31.8  

4 ない 120 15.4  

不明・無回答 42 5.4 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問15 次のア～カについてどのように考えているか教えてください。イ自分の考えをはっきり相手に伝えることができる (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 あてはまる 194 24.9  

2 どちらかというとあてはまる 307 39.4  

3 どちらかというとあてはまらない 176 22.6  

4 ない 62 7.9  

不明・無回答 41 5.3 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問15 次のア～カについてどのように考えているか教えてください。ウ大人は信用できる (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 あてはまる 159 20.4  

2 どちらかというとあてはまる 349 44.7  

3 どちらかというとあてはまらない 155 19.9  

4 ない 78 10.0  

不明・無回答 39 5.0 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問15 次のア～カについてどのように考えているか教えてください。エ自分の将来の夢や目標を持っている (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 あてはまる 321 41.2  

2 どちらかというとあてはまる 196 25.1  

3 どちらかというとあてはまらない 131 16.8  

4 ない 91 11.7  

不明・無回答 41 5.3 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問15 次のア～カについてどのように考えているか教えてください。オ将来のためにも今頑張りたいと思う (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 あてはまる 396 50.8  

2 どちらかというとあてはまる 243 31.2  

3 どちらかというとあてはまらない 73 9.4  

4 ない 28 3.6  

不明・無回答 40 5.1 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問15 次のア～カについてどのように考えているか教えてください。カ将来働きたいと思う (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 あてはまる 593 76.0  

2 どちらかというとあてはまる 124 15.9  

3 どちらかというとあてはまらない 14 1.8  

4 ない 9 1.2  

不明・無回答 40 5.1 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 
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問16 家族のことなどで、困っていることや心配なことはありますか。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 家族の団らんや会話が少ない 31 4.0  

2 親が自分の気持ちをわかってくれない 55 7.1  

3 兄弟姉妹との仲が良くない 40 5.1  

4 病気の人やお年寄りの世話が大変 3 0.4  

5 着る服がない 7 0.9  

6 家にお金がない（少ない） 22 2.8  

7 家の中が散らかっている 35 4.5  

8 親との仲が良くない 14 1.8  

9 親が厳しい 36 4.6  

10 親同士の仲が良くない 18 2.3  

11 家で落ち着いて勉強できない 37 4.7  

12 食べるごはんがないときがある 4 0.5  

13 家事や兄弟姉妹の面倒が大変 14 1.8  

14 その他 12 1.5  

15 特にない 517 66.3  

不明・無回答 89 11.4 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問17 将来の夢や目標がありますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はっきりとした夢や目標がある 226 29.0  

2 ぼんやりしているが、だいたいの夢や目標を持っている 298 38.2  

3 いろいろ考えるがまだはっきりしていない 157 20.1  

4 特に何も考えていない 88 11.3  

不明・無回答 11 1.4 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問18 夢や目標のために取り組んでいること、これから取り組みたいことはありますか。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自分で勉強して知識や技術を身につける 117 51.8  

2 専門の学校（高校・専門学校・大学）に行って、知識や技術を身につける 159 70.4  

3 早く働き始めて、経験を積む 22 9.7  

4 その他 12 5.3  

5 特にない、今はまだ思いつかない 12 5.3  

不明・無回答 0 0.0 

N （％ﾍﾞｰｽ） 226 100 

問19 理想的には、将来どの学校まで進学したいと思いますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 中学校 5 0.6  

2 高等学校 176 22.6  

3 専門学校（専修学校、各種学校） 200 25.6  

4 高等専門学校（高専）・短期大学 29 3.7  

5 大学 345 44.2  

6 大学院 4 0.5  

不明・無回答 21 2.7 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 
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問20 問19のように考える理由を教えてください。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 それが自分の希望だから 440 56.4  

2 普通その学校まで行くと思うから 157 20.1  

3 自分の学力から考えてそう思うから 78 10.0  

4 親がそう希望しているから 65 8.3  

5 自分が希望する学校まで進学する必要はないと親が考えているから 4 0.5  

6 家庭に経済的な余裕がないから 10 1.3  

7 その他 24 3.1  

8 特に理由はない 158 20.3  

不明・無回答 19 2.4 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問21 通っている学校などに遅刻することがありますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 週に４～５日 14 1.8  

2 週に２～３日 14 1.8  

3 週に１日程度 49 6.3  

4 遅刻はしない 690 88.5  

不明・無回答 13 1.7 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問22 学校の授業はわかりますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 よくわかる 222 28.5  

2 まあまあわかる 445 57.1  

3 あまりわからない 82 10.5  

4 わからない 17 2.2  

不明・無回答 14 1.8 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問23 学校のことについて悩んでいることはありますか。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 勉強をもっとわかりやすくしてほしい 170 21.8  

2 部活動やクラブ活動の種類・内容・設備などを充実してほしい 131 16.8  

3 学校行事を充実してほしい 112 14.4  

4 友だちと話せる楽しい雰囲気がほしい 78 10.0  

5 いじめをなくしてほしい 99 12.7  

6 先生がもっと自分のことを理解してほしい 68 8.7  

7 進路のことについてわかりやすく教えてほしい 79 10.1  

8 就職に関する支援を充実してほしい 32 4.1  

9 悩み事などを相談できるようにしてほしい 65 8.3  

10 現在通っている学校のこと（学費・教材費・クラブ活動費）でお金がかからないようにしてほしい 57 7.3  

11 進学にあたってお金がかからないようにしてほしい 70 9.0  

12 その他 29 3.7  

13 特に悩んでいることはない 352 45.1  

不明・無回答 40 5.1 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 
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問24 ふだん（月曜日～金曜日）の放課後、だれと過ごしますか。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 お父さん・お母さん 478 61.3  

2 おじいちゃん・おばあちゃん 253 32.4  

3 兄弟姉妹 445 57.1  

4 家の人以外の大人（近所の大人、塾や習い事の先生など） 41 5.3  

5 学校の友だち 294 37.7  

6 学校以外の友だち（地域のスポーツクラブ、近所の友だちなど） 46 5.9  

7 先輩・後輩 71 9.1  

8 クラブ活動・部活動の仲間 238 30.5  

9 ひとりでいる 203 26.0  

10 その他の人 13 1.7  

不明・無回答 14 1.8 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問25 ふだん（月曜日～金曜日）の放課後、どこで過ごしますか。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自分の家 716 91.8  

2 おじいちゃん・おばあちゃんの家 58 7.4  

3 友だちの家 143 18.3  

4 塾・習い事 99 12.7  

5 学校（クラブ活動・部活動など） 261 33.5  

6 先輩・後輩の家 2 0.3  

7 スーパーやショッピングモール 23 2.9  

8 コンビニエンスストア 16 2.1  

9 ゲームセンター 18 2.3  

10 図書館や公民館など公共の施設 22 2.8  

11 地域の居場所 26 3.3  

12 公園・広場 53 6.8  

13 その他 14 1.8  

不明・無回答 17 2.2 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問26 毎日の生活でどのようなときに楽しいと思いますか。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 おうちの人といっしょにいるとき 407 52.2  

2 友だちといっしょにいるとき 646 82.8  

3 学校生活やクラブ活動に参加しているとき 344 44.1  

4 地域の行事に参加しているとき 114 14.6  

5 塾や習い事に行っているとき 63 8.1  

6 ひとりでいるとき 295 37.8  

7 その他 28 3.6  

8 特に楽しいと思うときはない 12 1.5  

不明・無回答 17 2.2 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問27 いま、いやなことや悩んでいることがありますか。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 おうちのこと 49 6.3  

2 学校や勉強のこと 253 32.4  

3 クラブ活動のこと 63 8.1  

4 自分のこと（外見や体型など） 152 19.5  

5 友だちのこと 128 16.4  

6 好きな人のこと 62 7.9  

7 進学・進路のこと 225 28.8  

8 その他 8 1.0  

9 いやなことや悩んでいることがない 311 39.9  

不明・無回答 37 4.7 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 
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問28 いやなことや悩んでいることがあるとき、誰に相談しますか。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 お父さん・お母さん 471 60.4  

2 兄弟姉妹 175 22.4  

3 おじいちゃん・おばあちゃん・親せき 83 10.6  

4 学校の友だち 466 59.7  

5 学校以外の友だち 77 9.9  

6 先輩・後輩 86 11.0  

7 学校の先生 219 28.1  

8 スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカー 30 3.8  

9 学校以外（習い事など）の先生 17 2.2  

10 近所の人 0 0.0  

11 子ども専用の電話相談（24時間子供SOSダイヤル等） 8 1.0  

12 インターネットなどを通じて知りあった直接会ったことのない人 25 3.2  

13 その他 9 1.2  

14 だれにも相談しない 108 13.8  

不明・無回答 21 2.7 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問29 あなたの周りには、親以外で次のような大人はいますか。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 信頼できる人 444 56.9  

2 気軽に相談できる人 298 38.2  

3 尊敬できる人 307 39.4  

4 自分を大切にしてくれる人 299 38.3  

5 道で会ったらあいさつしてくれる人 307 39.4  

6 勉強やスポーツをわかりやすく教えてくれる人 273 35.0  

7 特にいない 141 18.1  

不明・無回答 19 2.4 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問30 あなたは、どのような場面のときに、そこが自分の居場所になっていると感じますか。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自分の部屋にひとりでいて、勉強をしたり本を読んだり動画をみたり、好きに過ごしているとき 589 75.5  

2 家族のあつまる部屋にいて、ご飯を食べたり家族と話したりしているとき 483 61.9  

3 友達の家に遊びに行っているとき 366 46.9  

4 親せきの家を訪れているとき 143 18.3  

5 学校の教室で、休み時間を過ごしているとき 346 44.4  

6 部活動やクラブ活動などをしているとき 331 42.4  

7 ゲームセンターなどの娯楽施設で遊んでいるとき 155 19.9  

8 ひとりや友達と一緒にカフェなどの飲食店にいるとき 122 15.6  

9 インターネット上で、テキストやチャットのやりとりをしているとき 142 18.2  

10 インターネットを使って音声のやりとりをしているとき（通話・ゲームなど） 149 19.1  

11 インターネットを使って、ＶＲ上の空間で誰かと交流しているとき 20 2.6  

12 その他 10 1.3  

13 特に自分の居場所だと感じる場面はない 25 3.2  

不明・無回答 17 2.2 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問31 あなたは、自分にとって「居場所」だと感じるところが十分あると感じますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 十分あると感じる 542 69.5  

2 少しはあるが、十分ではないと感じる 139 17.8  

3 まったく居場所がないと感じる 3 0.4  

4 わからない 74 9.5  

不明・無回答 22 2.8 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 
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問32 居場所づくりの取組みを知っていますか。ア図書館 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 利用したことがある 440 56.4  

2 利用したいができない 12 1.5  

3 知っているが利用したいと思わない 182 23.3  

4 知らなかった 83 10.6  

不明・無回答 63 8.1 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問32 居場所づくりの取組みを知っていますか。イ地域未来塾 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 利用したことがある 35 4.5  

2 利用したいができない 4 0.5  

3 知っているが利用したいと思わない 300 38.5  

4 知らなかった 357 45.8  

不明・無回答 84 10.8 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問32 居場所づくりの取組みを知っていますか。ウ子ども食堂 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 利用したことがある 9 1.2  

2 利用したいができない 6 0.8  

3 知っているが利用したいと思わない 257 32.9  

4 知らなかった 420 53.8  

不明・無回答 88 11.3 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問32 居場所づくりの取組みを知っていますか。エ市の相談窓口 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 利用したことがある 9 1.2  

2 利用したいができない 5 0.6  

3 知っているが利用したいと思わない 334 42.8  

4 知らなかった 343 44.0  

不明・無回答 89 11.4 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問32 居場所づくりの取組みを知っていますか。オ公園 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 利用したことがある 506 64.9  

2 利用したいができない 10 1.3  

3 知っているが利用したいと思わない 128 16.4  

4 知らなかった 76 9.7  

不明・無回答 60 7.7 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問35 あなたは、村上市が好きですか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 好きである 382 49.0  

2 どちらかといえば好きである 223 28.6  

3 どちらかといえば好きでない 39 5.0  

4 きらいである 10 1.3  

5 わからない 88 11.3  

不明・無回答 38 4.9 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 
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問36 あなたは今後、村上市に住み続けたいと思いますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 住み続けたい 116 14.9  

2 進学・就職・転勤などで市を離れる（または離れるかもしれない）が、ゆくゆくは戻りたい 227 29.1  

3 できれば市外に移りたい 157 20.1  

4 わからない 233 29.9  

5 その他 9 1.2  

不明・無回答 38 4.9 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問37 あなたは、「こどもの権利」について知っていますか。 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 よく知っている 136 17.4  

2 少し知っている 200 25.6  

3 聞いたことはある 191 24.5  

4 知らない 210 26.9  

不明・無回答 43 5.5 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問38 あなたの権利として守られていないと感じるものはありますか。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 どんな理由でも差別されない権利 201 25.8  

2 大人はそのこどもにとって最も良いことを優先すること 91 11.7  

3 命が守られ、必要な支援を受けながら成長できる権利 130 16.7  

4 こどもは自分に関することについて、意見を自由に言えて、大人に尊重されること 121 15.5  

5 あらゆる暴力から守られる権利 126 16.2  

6 教育を受ける権利 120 15.4  

7 体やこころを休めることができる権利 149 19.1  

8 遊んだり、文化芸術活動に参加したりできる権利 104 13.3  

9 特にない 402 51.5  

不明・無回答 78 10.0 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 

問39 皆さんの意見を市の政策や取り組みに反映させるため、あなたが参加しやすい方法を教えてください。 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 「こども会議」など皆さんの代表が参加する会議に参加 43 5.5  

2 「こどもモニター」など定期的に意見を伝えるメンバーの募集 31 4.0  

3 通っている学校を通じて意見を伝える 208 26.7  

4 こどもの意見を伝えるLINE、Ｘ（旧Twitter）などSNSの専用アカウント作成 142 18.2  

5 専用のホームページや、サイトの作成 97 12.4  

6 あまり興味がない 419 53.7  

7 その他 5 0.6  

不明・無回答 34 4.4 

N （％ﾍﾞｰｽ） 780 100 
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